

夫妻一起干保洁，却只给一份工资

保洁员赌气三年拒领工资 哪知吃了官司又丢了饭碗

2月15日，清洁工张超于收到了一封法院传票，“我犯什么罪了？”

今年44岁的张超于和妻子赵秀英一起，在雨花新村三村从事保洁员工作，一干17年。因为街道不承认妻子赵秀英是“保洁员”，张超于3年拒领工资。在劳动仲裁被支持后，张超于夫妇怎么都没想到，街道一纸诉状又将他们告上了法院。此外，一份“关于解除张超于保洁工作通知”的文件，也送到了他们手里，按照通知要求，张超于夫妇须在30日内从暂住处搬走。

□快报记者 田雪亭

三年，夫妻只干活不拿钱

“已经三年没有拿工资了，再这样下去，连吃饭的钱都没了。”2011年年底，眼看快过年了，张超于和妻子决定用法律手段为自己维权。从2008年8月份以后，张超于便不再领取工资，“不是他们不发给我，而是我拒绝领取。”

社区领导告诉张超于，工资涨到了1100元，而这笔钱只是张超于一个人的，“赵秀英只是‘帮手’，不能另外领取工资。”

张超于不认可，坚持认定妻子也是一名保洁员。在赵秀英翻开的一张很旧的就业证上，清楚地注明其身份是“保洁员”，合同期限是从2002年10月1日至2004年10月1日，“这只是一个证明。”

反映无果后，张超于便开始了拒领工资。虽然没钱，但他们夫妇仍像以往那样打扫卫生，运送垃圾。

仲裁委支持保洁员诉求

商量后，张超于夫妇决定向雨花台区劳动局申请劳动仲裁，“我们申请按照南京最低工资标准补齐我们夫妇俩人自2008年8月至今的工资，并补缴各项保



说到伤心处，张超于的妻子赵秀英眼泪直掉 实习生 马晶晶 摄

险。”雨花台区劳动局劳动仲裁委员会调查后认为，街道未与他们签订劳动合同，也未为两人缴纳社会保险，而从2008年8月份至今也没有向两人支付工资，明显违反了国家有关规定。

据此，仲裁委于2012年1月11日做出了仲裁裁定，裁定街道在裁决书生效后30日内，到社会养老保险经办机构为两人补缴2008年8月份至今的社会保险。裁决书生效5日内，街道一次性支付张超于和赵秀英工资各40500元。

对于这一裁决，雨花新村街道办事处表示“不服”。街道认为，张超于的妻子仅仅是他的“帮手”，并非社区聘用的保洁员。而合同的问题，是张超于不愿意签署，工资也不是不发，每月的工资都已经帮他“暂存”。

被告上法院后丢了工作

2012年1月30日，雨花新村街道办事处向雨花台区法院提起诉讼，状告张超于夫妇，要求法院驳回上述仲裁请求。

“收到传票的时候，我怎么都不敢相信。”张超于说，拒领工资三年，一家的生活过得非常拮据。“十几年攒下来的那点钱，都花得

差不多了。只能省着花，能不买菜就不买菜，肉更是很少吃。”张超于说，他们家有两个小孩，23岁的女儿已经参加工作，儿子20岁，还在上中专。

“我最不能接受的，就是他们告我这个事。”张超于夫妇说，劳动局的仲裁都支持他们，街道却还是告了他们，“一辈子清清白白，这下可就都毁了，村里人都看不起我们了。”1月31日，在被告上法院的次日，张超于收到了社区发给他的“关于解除张超于保洁工作通知”，拿到这张纸的时候，他的眼泪一下子掉了下来，“我跟他们较真，他们就要把我们赶走了。其实，这么多年，我从来不敢说话，这次，实在是走投无路了，才要维权。”

对此，雨花新村街道办事处和共青团路社区的工作人员都不愿意表态，“目前

已经按照法律程序来走，我们尊重法律判决。”

10万元买假币，栽在魔术师手里 被骗的比骗人的判得还重

“我的10万块钱被骗走了。”中年女子唐慧在夫子庙派出所哭边拿出一个皮箱，里面是一整箱的冥币。她怎么都没想到，自己因为购买假币被判四年，而出售冥币给她的骗子，因为诈骗罪仅获刑三年两个月。据悉，骗子之所以得逞，是因为专门雇佣了魔术师帮忙。

2010年12月，唐慧的丈夫查出患有肝癌，急需救命钱，她想到了一个月前网上认识的人，说能搞到假币，和真钱一样花。唐慧想冒险试一试。

这个网友叫黄明。2010年12月初的一天，唐慧跟黄明从老家来到南京，来到一家迪厅的大包间。里面有两个人，一个瘦高个，一个光头。光头拿出了一个密码箱，里面是一叠一叠用塑料封起来的人民币。唐慧抽了几张，看起来和真钱没有区别，顿时来了兴趣，随后决定用10万元真币换30万假币，并定好了12月11日交易。

一番筹措后，唐慧凑了10万元，按照约定时间来到了一家快捷酒店，与三个男子碰头。光头拿出一个密码箱，里面全是一叠一叠面值50元的假币。唐慧现场验货，从底下、中间、上面三层里各挑出一叠假币，交给瘦高个，

让其再用小刀切开包装，确认跟上次看到的一样。验完后，光头就把密码箱拉链拉好，唐慧则把自己包里的10万元放到床上，交易完成。回到家，唐慧怎么都打不开密码箱，拿刀划开，一看傻眼了，里面全是冥币。唐慧和丈夫随即报警，警方迅速出动，将黄明一伙抓获。

怎么回到家就变成了冥币了？黄明很快道出了玄机。“交易时那个密码箱里已经是冥币了，唐慧选出的几叠钱也都是冥币，只不过交给瘦高个时，被掉包了。”这个瘦高个不是一般人，之前学过魔术，手特别快，每次唐慧要把检验的一叠钱交到他手上，几秒钟就被他这“魔术手”给掉包成真钱了。等检验完，再经他手，又掉包成冥币放进密码箱。

近日，唐慧因犯购买假币罪被判处有期徒刑四年，罚金人民币五万元。而骗子黄明因为并没有真正贩卖假币，又全部退回了赃款，只是诈骗他人财物，因犯诈骗罪，被判处有期徒刑三年二个月，罚金人民币两万元。

遭遇骗局，非但自己的10万被法院没收，重病的丈夫也在自己拘留期间离开人世，唐慧真是欲哭无泪。（文中人物系化名）

快报记者 张楚洁 通讯员 小戈

服装培训对外招生 3月5日开学（推荐工作）
政府补贴失业者学费。全科培训。教学规范。合格发证。
南京白下路314号金陵科技学院北大楼202室
电话：025-84418824.86632398 http://njzy/zpxcn
王老师：13851569456 建邺创业园11-1B

专科本科学历 欢迎咨询

金鹏驾校 场地大 设施全
交通便捷 随到随学
报名热线：025-86717878 86727878
学车地点：建邺区云锦路128号（地铁2号线集庆门大街站，河西万达旁）

Cansine凯胜出国一美加投资移民

出国服务十大影响力品牌 www.cansine.com 提供移民留学一站式服务

**2月26日下午2点
美加投资移民精品讲座
预约电话：84647536**

美国投资移民加州农场项目

★ 50万美元全家移民一年获批 ★ 史上最快获批执照的EB-5移民项目
★ 专业的区域中心运营 ★ 完工即可保证就业
★ 广阔发展前景 ★ 学历、外语、管理经验要求，无需居住

移民加拿大 全家绿卡+子女免费教育+全家免费医疗+政府养老

22万加币 加拿大魁省投资移民
★ 政府担保零风险 无语言、学历要求 ★ 速度快一年半获批 一步到位拿绿卡

8万加币 雇主担保移民

★ 高中学历、符合相关专业即可 ★ 免费评估 100%成功率

符合以下专业即可申请：厨师、空调暖通、水电、电工、瓦工、幼教、软件编程、IT、通信、金融、财务会计、电视媒体、幼教、水暖、电器修理、石油、车辆维修、养殖、电工、建筑类工人、车工、钳工、铆工、电焊工、美容美发、清洁工等。

16年 出国服务行业经验

南京凯胜出国咨询有限公司 苏公增准字[2009]002号 诚招咨询顾问

24小时服务热线：18761886486 地址：南京市鼓楼区山西路1号苏宁银河26层E座
84647536

好工作=工作稳定=生活稳定

IT培训，改变你的生活！

新年开班优惠：

* 两人同行报名，学费立减2012元。

* 报名即送价值2880元Android手机课程。

软件测试定制班

招生人数：100人

JAVA开发特招班

招生人数：120人

入学即签订就业推荐协议，承诺不就业退学费！

嵌入式开发特训班

招生人数：50人

本期热门：软件测试 HOT

体验课预约专线025-83240832

“好工作”关键词：

热门：软件测试、JAVA开发、嵌入式开发均为IT企业急需人才。

高薪：入职起薪3000-4000元/月，工作1年，月薪5000元-7000元/月。

名企：毕业统一推荐至南京及周边中大型IT企业。

合作企业



ePRO



WINKING



中软国际



UFIDA 用友

雷镀教育 LEXED EDUCATION

——IT体验式教育领导品牌

电话：400-888-6020 网址：www.lexed.org

地址：南京市中山北路26号新晨国际大厦14层